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АНАЛИЗ 

анкетирования родителей по вопросам организации питания в 

МОУ СОШ 6 

 

октябрь 2023 

 

Цель  анкетирования:  выявить  уровень  удовлетворенности  родителей 

обучающихся 1-11 классов и ученики 8, 9, 10, 11 классов организацией питания в школе, 

санитарным состоянием столовой и качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители  обучающихся 1-11 классов и ученики 8, 9, 10, 11 

классов МОУ СОШ № 6. 

 Опрошено 208  родителей и 65 учеников  8, 9, 10, 11 классов.  

Получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 
 

 № Вопросы анкеты Ответы  

Да Нет 
 1 Пользуется ли услугами школьной столовой Ваш ребенок? 95% 5% 
 2 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 92% 8% 

 3 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания 
в школе? 

96% 4% 

 4 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 100% 0% 
 5 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 93% 7% 

 6 Проводятся ли медицинскими и педагогическими работниками 

беседы на родительских собраниях о здоровом образе жизни и 

правилах рационального питания? 

96% 4% 

 7 Считаете ли вы питание в школьной столовой здоровым? 94% 6% 

 8 Удовлетворяет ли Вас меню/ассортимент продукции школьной 
столовой; 

97% 3% 

 9 Удовлетворяет ли Вас оформление и состояние обеденного 
зала; 

100% 0% 

 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 
 

№ Вопросы анкеты Ответы 
Да Нет 

1 Пользуешься ли ты услугами школьной столовой? 94% 6% 
2 Удовлетворяет тебя система организации питания в школе? 90% 10% 

3 Удовлетворены ли ты санитарным состоянием столовой? 100% 0% 

4 Удовлетворены ли ты качеством приготовления пищи? 90% 10% 
5 Проводятся ли медицинскими и педагогическими работниками 

беседы о правилах рационального питания? 
94% 6% 

6 Считаешь ли ты питание в школьной столовой здоровым? 90% 10% 

7 Удовлетворяет ли тебя меню/ассортимент продукции школьной 
столовой; 

90% 10% 

8 Удовлетворяет ли тебя оформление и состояние обеденного 
зала; 

100% 0% 

                   

 

 

 

 



Сравнительный анализ анкеты Школьное питание глазами родителей и 
обучающихся" 

 

 

 

Вывод: результаты анкетирования показали, что общая удовлетворенность 

организацией питания в МОУ СОШ № 6 составила -93,5%, родителей - 92%, 

обучающихся -91%. 

Наиболее эффективна работа по следующим направлениям: 

                - По организации питания в школе в целом-92% 

- По охвату питания учащимися-95%  

- По оформлению и состоянию обеденного зала-100% 

Выявлены проблемные вопросы при организации питания, которые подлежат 

незамедлительному решению:  

                - Повышение качества приготовления пищи-93% 

-По удовлетворенности меню -94% 

- Необходимо продолжить работу по направлениям: 

-повышение качества приготовления пищи -93% 

          -беседы о правилах здорового рационального питания на родительских собраниях-

95  % 

 

Директор МОУ СОШ № 6                                                                Л.А.Самсонова 
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